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Heerhugowaard, 18 mei 2016


Betreft: vacature magazijnmedewerker
 

Geachte heer/mevrouw, 
[bookmark: _GoBack]
In het Logistiek Werkblad van afgelopen woensdag las ik uw advertentie waarin u aangeeft opzoek te zijn naar een magazijnmedewerker. Graag wil ik voor deze functie in aanmerking komen. 

Zoals in mijn cv terug te lezen is heb ik al ervaring opgedaan als magazijnmedewerker en ben ik in het bezit van mijn heftruckrijbewijs. Ik heb ervaring met het laden en lossen van vrachtwagens, het controleren van de zendingen en het aftekenen van vrachtbrieven. Bij mijn vorige werkgever werd van mij verwacht dat ik snel en zorgvuldig mijn werk deed en dat ik wist van aanpakken. Al deze verwachtingen aan het personeel zie ik ook in uw advertentie terugkomen, en ik weet zeker dat ik aan deze verwachtingen kan voldoen gezien ik mijn werk altijd naar tevredenheid heb uitgevoerd. 

Het feit dat er bij u veel waarde wordt gehecht aan een interne opleiding zie ik alleen maar als een pluspunt. Ik ben leergierig en wil elke kans aanpakken om mijzelf verder te ontwikkelen en de beste te worden in mijn werk. Dus de flexibele, hard werkende en zorgvuldige persoon waar u naar opzoek bent heeft u bij dezen gevonden. 

Mocht u nog vragen hebben beantwoord ik deze graag in een persoonlijk gesprek.

Hopende op uw positieve bericht.


Met vriendelijke groet,




Simon Bakker


Bijlage: curriculum vitae
 



