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Betreft: sollicitatie verkoopmedewerker 


Geachte heer van Aast,

Via één van uw medewerkers, mevrouw D.E. Pressie, werd ik geattendeerd op beschikbare functies binnen de keukenbranche en de mogelijkheid hier binnen opgeleid te worden. Mijn enthousiasme is bijzonder gewekt door ons gesprek over het werk en de mogelijkheden hierin, vandaar dus ook mijn sollicitatie aan u. 

In het verleden ben ik werkzaam geweest als verkoopster in diverse kledingwinkels en bij een meubelzaak.
Uiteraard ben ik mij er van bewust dat ik nog geen ervaring heb als verkoopmedewerker in de keukenbranche. Toch denk ik dat ik de juiste persoon ben om deze functie te bekleden gezien mijn persoonlijke eigenschappen en competenties. Daarnaast ben ik er van overtuigd dat iedere verkoopster bepaalde competenties en eigenschappen moet bezitten om goed te functioneren en je werk tot een succes te maken, ongeacht de branche. Als verkoopster heb je niet alleen een dienstverlenende maar in veel gevallen ook een adviserende rol. Het aanvoelen van de wensen van klanten en hier op de juiste manier op inspelen is erg belangrijk. Daarnaast is het noodzakelijk om communicatief vaardig te zijn in iedere situatie. Dit allen zijn eigenschappen en kwaliteiten die ik bezit en heb ontwikkeld. Ik ben op zoek naar een nieuwe uitdaging en ik weet zeker dat ik deze uitdaging kan vinden in de functie van keuken verkoopmedewerker. 

Je keuken is een deel van je woning, je thuis en in mijn ogen een essentieel onderdeel. Het lijkt mij geweldig om een keuken te ontwerpen naar de wensen van de klant en hierdoor mee te werken aan hun gevoel van het heerlijk thuis komen. Ikzelf ben dol op koken waardoor ik ook veel waarde hecht aan de uitrusting van de keuken en de ambiance van de keuken, het is voor mij een plek waar ik tot rust kan komen en kan genieten. Ook vind ik het belangrijk dat je de ruimte van de keuken, of die nu beperkt is of niet, optimaal benut en alle mogelijkheden er uit haalt. Dit alles wil ik graag samen met uw klanten doen, het werken met mensen en dienstverlenend kunnen zijn is een absolute must voor mij als ik aan het werk ben. 

Ik ben enorm leergierig en ga nog liever gister dan vandaag aan de slag.
Een functie in de keukenbranche lijkt mij afwisselend waarbij je de mogelijkheid hebt om iedere keer een nieuwe uitdaging aan te gaan. Ik hoop dat ik met deze brief ook interesse van uw kant heb gewekt en dat u deze uitdaging ook met mij aan wilt gaan. 
U kunt mij zowel telefonisch via 06-*** ** ***, of per e-mail op mm.winter@mymail.com bereiken.


Met vriendelijke groet, 
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