


[bookmark: _GoBack]J. Kooijman 
Stationsstraat 53
1964 JN Heemskerk

Auto Check B.V.
Afdeling Personeelszaken 
Monteursstraat 5
1968 AC Heemskerk

Heemskerk, 31 maart 2014

Betreft: vacature automonteur


Geachte heer/mevrouw,

Graag wil ik hierbij reageren op de vacature voor automonteur zoals vermeld in het Heemskerks Dagblad van afgelopen vrijdag. Bij het lezen van de advertentie werd mijn enthousiasme meteen gewekt. Dit is dan ook de reden van mijn sollicitatie. Via deze weg wil ik u overtuigen dat ik de persoon ben die u zoekt om het team binnen uw garage te komen versterken. 

De afgelopen jaren heb ik ervaring opgedaan bij verschillende erkende garage bedrijven. Hierdoor heb ik ook mijn ervaring opgedaan met verschillende automerken. Ik heb mijn werk altijd met veel plezier gedaan en wil dit graag bij uw garage weer gaan doen. Naast het feit dat ik in de loop van de jaren mijn werkervaring heb opgedaan ben ik ook in het bezit van een mbo diploma voor autotechnicus daarnaast heb ik mijzelf gespecialiseerd in schade en herstel. Uiteraard is dit niet het enige wat ik te bieden heb.

Ik ben collegiaal ingesteld en een echte team player maar ook zelfstandig werken is voor mij totaal geen probleem. Klantvriendelijkheid en service vind ik erg belangrijk binnen de autobranche. Dit staat bij mij dan ook voorop in hoe ik met de klanten omga. Ik ben een harde werker en hou niet van stil zitten.

In uw advertentie geeft u aan dat u opzoek bent naar een gemotiveerd iemand die niet bang is om zijn handen vies te maken. Die persoon heeft u bij deze gevonden. Graag licht in mijn motivatie of eventuele vragen die voorvloeiend uit mijn cv toe in een persoonlijk gesprek.

Hopende op uw positieve bericht.

Met vriendelijke groet,




J. Kooijman 
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