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Amsterdam, 5 september 2015


Betreft: Medewerker Bediening 


Geachte mevrouw Kamminga,

Op jullie facebook pagina zag ik dat jullie op zoek zijn naar een medewerker bediening, ik besloot na het bezoeken van jullie website direct te reageren. De beschrijving van de persoon die jullie voor deze functie zoeken spreekt mij erg aan. Daarnaast kon ik uit de positieve berichten die geschreven zijn in jullie gastenboek opmaken dat Hotel Hogesteeg een prettige omgeving is om te verblijven en hierdoor ook om te werken. Dit zijn dus ook de redenen van mijn sollicitatie aan u. 

[bookmark: _GoBack]In het verleden en recent deze zomer heb ik ruim mijn ervaring opgedaan binnen de horeca zowel als barkeepster als in de bediening. Deze ervaring heb ik onder andere ook opgedaan in het All Seasons hotel te Amsterdam. Ik heb mijn werk altijd met heel veel plezier, passie en verantwoordelijkheidsgevoel gedaan. Graag zou ik dit bij jullie weer gaan doen. 

Ik vind het in mijn werk belangrijk en fijn om een dienstverlenende rol te kunnen vervullen. Ik ben collegiaal en sociaal ingesteld en vind het heerlijk om met mensen te werken. En dan bedoel ik met mensen werken in de breedste zin van het woord, dus zowel de samenwerking met mijn collega's als het werken met de gasten en er voor ze zijn. Ik vind het geen probleem om in de weekenden te werken en ik heb ook geen 9 tot 5 mentaliteit. Ik weet zeker dat ik aan alle functie-eisen voldoe en over juiste competenties en persoonlijke eigenschappen bezit en dat ik hierdoor de geschikte kandidate ben.

Ik ben opzoek naar een nieuwe uitdaging en ik kijk er naar uit om deze bij en samen met jullie aan te gaan. 
Op dit moment ben ik niet werkzaam. Een voordeel voor Hotel Hogesteeg is dat ik per direct beschikbaar ben en een gemotiveerder iemand die zit te springen om aan de slag te gaan zult u bijna niet tegen komen. Ik wil graag laten zien dat ik van meerwaarde kan zijn voor jullie team en dat ik kan bijdragen aan een onvergetelijke en zorgeloze (culinaire) ervaring voor jullie gasten. 
 
Ik hoop dan ook dat ik met deze sollicitatie interesse van uw kant heb gewekt en dat ik de kans krijg op een persoonlijk gesprek waarin ik eventuele vragen van uw kant kan beantwoorden.
In mijn cv heb ik mijn persoonlijke eigenschappen en competenties nader omschreven. U kunt mij zowel telefonisch via 06-*** ** ***, of per e-mail op sdvries@mijnmail.com bereiken. 


Met vriendelijke groet, 



Saskia de Vries





