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Betreft: vacature CNC frezer

Geachte heer Herder,
In uw advertentie op Techniekwerkt.nl heb ik zojuist gelezen dat u op zoek bent naar een ervaren CNC frezer. Deze meldt zich hierbij aan en is beschikbaar en tot uw dienst!
Na uw vacature gezien te hebben ben ik ontzettend geënthousiasmeerd geraakt om te reageren op deze leuke nieuwe uitdaging. Ik heb met heel erg veel plezier jarenlang mogen werken als CNC frezer. Een beroep naar mijn hart. Tot één jaar terug heb ik 25 jaar lang mogen werken in de industriële vervaardiging en de laatste 15 jaar van mijn loopbaan heb ik het beroep van CNC frezer mogen uitoefenen. Door onvoorziene privé omstandigheden was ik genoodzaakt om een sabbatical van een jaar te nemen. 
Nu is de tijd aangebroken om opnieuw de arbeidsmarkt te betreden. Ik ben ontzettend gemotiveerd om mijn carrière opnieuw op te pakken en keihard aan de slag te gaan. Ik heb heel erg veel ervaring mogen opdoen met verschillende soorten CNC draaibanken. Met de draaibanken van Okuma, DMG-Mori, Unisign heb ik erg diverse hoogwaardige producten mogen maken. Ik kan de CNC draaibank uitstekend zelfstandig programmeren aan de hand van tekeningen en 3D modellen.
Ik ben buitengewoon gemotiveerd, ik ben zeer vakkundig en erg ervaren als CNC frezer. Verder heb ik een buitengewoon hoge motivatie om aan slag te gaan. Ik ben zeer nauwkeurig in mijn werkzaamheden, ik werk uiterst geconcentreerd en ik ben dag in dag uit toegewijd om continu hoogkwalitatieve producten te vervaardigen. Naast mijn beroepsmatige vaardigheden is het ook belangrijk om te melden dat ik collegiaal ben en fijn ben om mee te werken. Vrolijk, optimistisch en humorvol ga ik door het leven. Graag wil ik mijn vakmanschap inzetten in uw bedrijf en samen met uw kwalitatief hoogwaardige producten vervaardigen.
In een persoonlijk gesprek wil ik graag mijn motivatie aan u toelichten en uw eventuele vragen beantwoorden. 
Met vriendelijke groet,

Maikel van der Linden
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