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Betreft: vacature grondstewardess

Geachte mevrouw Machielse,

Naar aanleiding van uw advertentie op Monsterboard wil ik hierbij solliciteren op de functie van grondstewardess binnen uw organisatie. Met plezier en genoegen zou ik mij beschikbaar willen stellen om te dienen op deze functie bij Avia Partners.
Momenteel ben ik werkzoekende en oriënteer ik mij op de arbeidsmarkt naar een nieuwe uitdaging. Toen ik deze openstaande vacature tegenkwam wist ik het meteen. Dit is een baan die mij op het lijf is geschreven! Na het lezen van de functieomschrijving en werkzaamheden kon mijn enthousiasme niet op waarna ik direct aan de slag ben gegaan om mijn motivatie aan u toe te lichten middels deze motivatiebrief.
Ik ben een gedreven en enthousiaste persoon die graag met mensen werkt. Ik heb in mijn loopbaan veelal als verkoopster mogen werken in de detailhandel. Als verkoopster kom je dagelijks in contact met talloze klanten. Hierbij is het van belang dat je deze klanten zo goed mogelijk te woord staat, assisteert bij keuzes en helpt bij vragen. Daarnaast is het van belang dat je representatief en klantvriendelijk bent. Dit zijn raakvlakken in de functies van verkoopster en grondstewardess. Hierdoor ben ik er van overtuigd dat ik een uitstekende basis heb om de functie van grondstewardess te kunnen uitoefenen.
Verder vind ik het belangrijk om te melden dat ik ontzettend leergierig ben en informatie snel tot mij neem. Sociale interactie met klanten c.q. passagiers vind ik een enorm leuk aspect van het werk. Met mijn assertiviteit, probleemoplossend vermogen en bovengemiddeld communicatieve vaardigheden zal ik met plezier mijn werkzaamheden willen uitvoeren als grondstewardess. Met blijdschap en toewijding ga ik deze geweldige uitdaging en kans aan.
In een persoonlijk gesprek zou ik u mijn motivatie en kwalificatie verder willen toelichten. In afwachting van uw positieve reactie.
Met vriendelijke groet,

Sandra Dijkstra




