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Assen, 8 januari 2018

Betreft: vacature onderwijsassistent

Geachte mevrouw Houtenberg,
Door een goede kennis ben ik gewezen op de vacature van onderwijsassistent die u heeft staan op uw Facebook pagina. Mijn interesse is enorm gewekt door deze oproep en graag zou ik mij hierbij beschikbaar willen stellen om deze vacature te vervullen.
Enige tijd ben ik mij aan het oriënteren op de arbeidsmarkt. Momenteel ben ik fulltime moeder en geniet ik van mijn rol als moeder die haar kinderen met liefde opvoed. Het kriebelt al geruime tijd om aan de slag te gaan en een om passende vacature te vinden waarin ik mijn vaardigheden en competenties kan gebruiken om mijn capaciteiten volledig te benutten. Na uw vacature gezien te hebben werd mijn wens deels vervuld. Daar was het! Een functie die perfect aansluit bij mijn kwaliteiten, een functie waar ik de juiste persoon voor ben. Mijn overtuiging is enorm versterkt na het lezen van de functie-eisen. Geen aarzeling is mogelijk bij deze geweldige functie. Ik ben de meest geschikte persoon om deze vacature te vervullen. 
Nu is het de taak om het overige deel van mijn wens te verwezenlijken. Namelijk u overtuigen van mijn bekwaamheid. Ik heb mijn opleiding pedagogische medewerker niveau 4 afgerond aan het Vollenhoven MBO te Zwolle. Na mijn studie heb ik met ontzettend veel plezier mogen werken in de kinderopvang. Ik vond het geweldig om te werken met kinderen. Kinderen in een veilige omgeving de kans te geven om kind te zijn. Hen helpen te ontwikkelen in deze fase van hun leven en een bijdrage leveren in hun opvoeding. Ik raakte in verwachting van mijn dochter en koos er bewust voor om tijdelijk volledig voor het moederschap te gaan. 
Het moment is aangebroken om mijn carrière weer op te pakken. Mijn tijdelijke afwezigheid op de arbeidsmarkt heeft mijn drang om professioneel aan het werk te gaan alleen maar meer versterkt. Ik wil aan de slag. Liever vandaag dan morgen. Ik ben didactisch erg vaardig, ik weet heel erg goed te communiceren met kinderen en kan mij heel goed inleven in de wereld van een kind. Mijn opleiding, mijn werkervaring en mijn ervaring als moeder van kinderen in dezelfde leeftijdsgroep als de kinderen waarmee ik zal werken in deze functie dragen er allemaal aan bij dat ik uitstekend zal functioneren als onderwijsassistent.
In een persoonlijk gesprek zou ik graag mijn motivatie verder willen toelichten. In afwachting van uw uitnodiging voor een kennismakingsgesprek.
Met vriendelijke groet,
Maaike van Alphen



