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Betreft: vacature verkoopster

Geachte mevrouw Lieberman,
Afgelopen zaterdag tijdens het winkelen met enkele vriendinnen heb ik een paar buitengewoon mooie schoenen gekocht in uw winkel. Niet alleen ben ik een paar fantastische schoenen rijker maar heb hierdoor ook de mogelijkheid gehad om te zien in uw winkel dat u op zoekt bent naar een enthousiaste verkoopster. Vol verwachting wil ik dan ook hierbij solliciteren op deze geweldige vacature.
Op de bewuste dag heb ik ook de kans gehad om enkele vragen te stellen aan uw medewerkers. Manon en Daisy waren zo vriendelijk om mij te informeren naar de functie en stonden mij uiterst behulpzaam te woord. Naar aanleiding van dit informatieve gesprek en de wijze waarop ik geholpen werd bij de aanschaf van mijn schoenen is mijn enthousiasme nog verder aangewakkerd om voor u te mogen werken.
D&S Fashion is een uitermate hippe winkel waar ik zelf en een groot gedeelte van mijn vriendenkring graag winkelen. De winkel heeft een frisse uitstraling en heeft het hele jaar door een modieus en originele collectie. Naast het eerder genoemde is de klantvriendelijkheid en behulpzaamheid van het personeel een enorme unique selling point van uw winkel in vergelijking tot andere winkels. Door al deze pluspunten is het een uitermate aantrekkelijke winkel om voor te mogen werken.
Zoals u kunt zien in mijn cv heb ik de nodige ervaring op kunnen bouwen in mijn korte loopbaan als verkoopster. Het werken als verkoopster vergt een frisse dosis aan energie, een positieve houding en bovengemiddelde sociale vaardigheden omdat je op dagelijkse basis met talloze mensen in aanraking bent. Al deze eigenschappen heb ik gelukkig van nature. Door mijn ervaring in de retail branche heb ik het gelukkig ook verder kunnen ontwikkelen.
U krijgt met mij een frisse persoonlijkheid, harde werker en een vriendelijk personeelslid die elke dag met plezier naar haar werk zal gaan. Hierom denk ik ook dat ik perfect kan aansluiten tussen uw huidige personeel. 
Ik kijk er naar uit om middels een persoonlijk gesprek mijn motivatie aan u verder te kunnen presenteren.
Met vriendelijke groet, 

Lisa Kooijman



