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Eindhoven, 15 maart 2018

Betreft: vacature timmerman

Geachte heer Nikolaaszoon,

Op de website van de NationaleVacatureBank kwam ik uw vacature tegen. U bent op zoek naar een bekwame allround timmerman en ik kan u melden dat ik dat ben. Vandaar dat ik mij met genoegen wil aanmelden om uw team te komen versterken.
Deze vacature spreekt mij erg aan, vooral omdat Vollenhoven Constructie een jong en dynamisch bedrijf is en volop groeit. Wij hebben dit als gemeenschappelijk kenmerk. Ik voel mij verwant met de beschrijving. Ik heb al enkele jaren ervaring in de bouwsector als dakdekker, gevelrenoveerder en als allround timmerman. 
Voor verschillende opdrachtgevers heb ik zowel zelfstandig als in teamverband alle voorkomende (machinale) timmerwerkzaamheden en veel voorkomende reparatie- en onderhoudswerkzaamheden verricht. Ik kan uitstekend bouwtekeningen lezen en daar vanuit werken. Ik ben zeer flexibel inzetbaar op verschillende onderdelen in het bouwproces en ik ben gemaakt om hard door te werken en de handen uit de mouwen te steken. 
Betrouwbaar, bekwaam en resultaatgericht geef ik mijn volle honderd procent bij elke klus. Ik heb een dienstverlenende instelling en beschik over goede contactuele vaardigheden. Daarnaast heb ik zowel de nodige diploma’s, als de door u gestelde eis van een geldig VCA certificaat in het bezit.  
Samen met u werken aan geweldige projecten waarin we kwaliteit leveren en verder groeien. Dat is mijn ambitie en streven. Verdere vragen omtrent mijn kwalificaties en motivatie zou ik graag in een persoonlijk gesprek willen beantwoorden.
In afwachting van uw positieve reactie.
Met vriendelijke groet,

Pieter Jansen 
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