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Betreft: vacature cateringmedewerker

Geachte mevrouw Bakker,

Graag zou ik hierbij willen reageren op uw vacature van cateringmedewerker die ik zojuist heb mogen zien op Indeed.nl.
Met een flinke dosis werklust en gedrevenheid zou ik voor u willen werken op deze functie. Momenteel werk ik als orderpicker in een distributiecentrum van een bekende drogisterijketen. In mijn huidige baan ontbreekt het mij aan menselijk contact en veelzijdigheid. Ik werk graag in de dienstverlenende horeca branche en kom hierin tot bloei in vergelijking tot andere branches.
In het verleden heb ik verschillende functies mogen bekleden in de horeca, waaronder als barista in een studentencafé. In deze functie heb ik ook verschillende broodjes en salades mogen maken en deze mogen serveren aan de gasten. Deze ervaringen zullen goed van pas komen in mijn werkzaamheden bij u zoals staat omschreven in de vacature. Verder ben ik ontzettend flexibel in te roosteren wat ook betekent dat ik ’s avonds en in het weekend beschikbaar ben om te werken. Ik functioneer uitstekend in teamverband en ook zelfstandig kan ik prima functioneren. 
Deze baan spreekt mij ontzettend aan omdat het veel variatie biedt. Zo ben je actief op meerdere locaties, je bereidt eten voor en je bedient aan gasten. Dit maakt de functie ontzettend interessant. Je bent continu in een andere setting en hebt te maken met verschillende gasten. Ook het hebben van interactie met de klant is ontzettend fijn. Ik ben erg sociaal en hou van interacties met mijn gasten en mijn collega’s. 
Ik ben er van overtuigd dat ik de juiste man ben voor deze functie. Daarom zou ik het zeer op prijs stellen om mijn motivatie aan u toe te mogen lichten in een persoonlijk gesprek. 
In afwachting van uw positieve reactie.
Met vriendelijke groet,

Hugo de Jonge



