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Betreft: vacature elektricien

Geachte heer Van Der Meijden,
Zojuist heb ik het genoegen gehad om u openstaande vacature voorbij zien te komen op Monsterboard. U zoekt een gekwalificeerde elektricien en bij deze wil ik mij graag voor deze functie kandidaat stellen. 
In het jaar 2015 heb ik mijn opleiding elektrotechniek mogen afronden aan het ROC van Rotterdam. Met vlag en wimpel ben ik geslaagd voor mijn opleiding. Dit kan ook niet anders want ik hou van dit vak. Als je iets met plezier doet voelt het niet als moeite namelijk. Na mijn studie ben ik gaan werken voor een projectontwikkelaar in Rotterdam. Hier heb ik gewerkt aan het aanleggen en onderhouden van elektrische installaties bij diverse projecten. Met plezier verricht ik de afgelopen twee jaar dit werk. Door het stichten van mijn gezin en de komst van onze baby ben ik op zoek om mijn werk dichterbij huis voort te zetten. 
Zodoende zag ik met blijdschap deze leuke vacature. Het is mijn overtuiging dat ik de meest geschikte kandidaat ben om deze vacature te mogen vervullen. Ik ben erg nauwkeurig in mijn werk, ik ben continu bezig om mijzelf te ontwikkelen op mijn vakgebied en ik ben sociaal vaardig. Ik vind het ook bijzonder leuk om te lezen in de vacature dat u voornamelijk onderhoudswerkzaamheden verricht bij particulieren. Dit lijkt mij een ontzettend prettig aspect van het werk in vergelijking met mijn huidige baan. Het contact met particulieren zal voor mij een welkome bijkomstigheid zijn van mijn werk . Door mijn professionele houding, communicatieve vaardigheden en representatieve voorkomen zal ik uw bedrijf goed vertegenwoordigen en kwalitatief hoogstaand werk verrichten.
Ik verheug mij op het continueren van mijn carrière binnen uw bedrijf. Graag zou ik mijn motivatie in een persoonlijk gesprek verder willen toelichten. In afwachting van uw positieve reactie. 
Met vriendelijke groet,

Michael van Leeuwen





