


Marijn van Dongen
John F. Kennedylaan 37
4623 CV Bergen op Zoom

O.B.S De Regenboog
T.a.v. mevrouw Marijke Geldrop
Vogelweg 15
4611 LK Bergen op Zoom

[bookmark: _GoBack]Bergen op Zoom, 19 januari 2018

Betreft: vacature onderwijsassistent

Geachte mevrouw Geldrop,

Naar aanleiding van uw vacature die ik zojuist heb mogen bezichtigen op Indeed.nl solliciteer ik hierbij voor de functie van onderwijsassistent op uw basisschool. 
Afgelopen maand heb ik mijn diploma onderwijsassistent niveau 4 behaald aan het Clouseau College te Tilburg. Een essentieel onderdeel van mijn studie was de stage die ik heb  gelopen. Deze heb ik met ontzettend veel plezier gedaan op een speciale school voor hoogbegaafde kinderen. Mijn stage was heel erg leerzaam en aanvullend op de theoretisch pedagogisch materie die tijdens mijn studie aan bod waren gekomen. 
Een ontzettende gedrevenheid, een buitengewone motivatie en een onuitputtelijke drive om een bijdrage te leveren aan de ontwikkeling van kinderen zorgen er voor dat ik in de functie van onderwijsassistent mij voor de volle honderd procent in wil zetten. Ik ben leergierig en sta constant open voor ontwikkeling. Elk leerling is uniek, zo vraagt de één om meer aandacht en een ander om meer zelfstandigheid. Ik voel mij verantwoordelijk om het leerproces nauwlettend in de gaten te houden en met eventuele complementaire handelingen het proces te ondersteunen en versoepelen. De leerkracht heeft met mij een loyale, kritisch denkende en pedagogisch goed ontwikkelde assistent aan zijn of haar zijde.  
Ik beschik over algemene vaktechnische kennis over de vakken waarmee ik uitstekende assistentie verleen aan de leerkracht. Pedagogisch en didactisch ben ik zowel bekend met klassieke als moderne methodes. Ik signaleer, reageer op gedrag van leerlingen en rapporteer hier over aan de leerkracht. Tevens ben ik communicatief vaardig en sociaal goed onderlegd om met de doelgroep, jongeren in deze leeftijdscategorie, uitstekend te communiceren. Ik ben in staat out of the box te denken en durf mijn handen uit de mouwen te steken voor een zo passend mogelijke begeleiding. 
Klaargestoomd met voldoende vakkundigheid en gedrevenheid wil ik graag deze geweldige vacature vervullen. Daarom kijk ik uit naar uw uitnodiging voor een persoonlijk gesprek om mijn motivatie nader toe te lichten.
Met vriendelijke groet,
Marijn van Dongen



