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Betreft: vacature pizzabakker

Geachte heer Labroche,
Zojuist heb ik met blijdschap op uw website mogen zien dat u op zoek bent naar pizzabakkers voor uw vestiging in Alkmaar. Graag zou ik mij willen aanmelden voor deze geweldige functie bij mijn favoriete pizzaketen. 
Al jaren ben ik fan van uw pizza’s en andere producten. Met plezier heb ik regelmatig uw pizza pollo franchesco en cinnamon bread met kruidenboter mogen bestellen. Het personeel van Chicago Pizza heb ik altijd als behulpzaam, super snel en klantvriendelijk ervaren. 
Nu deze kans zich heeft aangeboden, met deze openstaande vacature, is dit voor mij een uitgelezen kans om uw bedrijf nog beter te leren kennen. Hopelijk niet meer alleen als trouwe klant maar ook als trouwe werknemer. 
Mijn ervaringen in de horeca hebben er voor gezorgd dat ik uiteenlopende functies hebben mogen uitoefenen. Ik heb de kans gehad om maaltijden te bezorgen maar ook heb ik de kans gehad om als keukenhulp in een restaurant te mogen werken. Dit laatste beviel mij ontzettend goed. Werken in een team en het voorbereiden van eten is een geweldige ervaring dat enorme voldoening geeft. 
Ik ben ontzettend gemotiveerd om deze uitdaging aan te gaan. Ik werk graag in teamverband, heb een proactieve werkhouding en kan uitstekend functioneren op drukke momenten door mijn stressbestendigheid en efficiënte manier van werken. Daarnaast heb ik een representatief en sociaal karakter zoals een medewerker in de horeca hoort te hebben naar mijn inziens.
Ik hoop dat ik u met deze motivatiebrief heb weten te overtuigen dat u met mij in het team een uiterst gedreven, leergierige en betrouwbare werknemer als aanwinst kunt hebben.
Graag zie ik uw reactie tegemoet en ik hoop om mijn motivatie nader te mogen toelichten in een persoonlijk gesprek.

Met vriendelijke groet,
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