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Betreft: vacature schoonmaker

Geachte mevrouw Kasbergen,
Naar aanleiding van uw advertentie op Indeed.nl wil ik graag solliciteren op de functie van schoonmaker in uw bedrijf. 
Deze vacature in het bijzonder spreekt mij erg aan vooral omdat u op zoekt bent naar een medewerker die op verschillende locaties inzetbaar zal moeten zijn. De afwisseling die dit met zich meebrengt is buitengewoon prettig en maakt het werk ook enerverend.
In de afgelopen jaren heb ik via verschillende uitzendorganisaties uiteenlopende functies mogen uitoefenen waaronder als schoonmaakmedewerker. Mijn tijd als schoonmaakmedewerker heb ik als uiterst prettig ervaren. Van nature ben ik een persoon die erg gesteld is op goede hygiëne en dit uit zich dan ook in mijn werkzaamheden als schoonmaakmedewerker. Ik ben snel, efficiënt en secuur in mijn werk en heb een goede werkmentaliteit. Daarnaast ben ik een zeer prettig persoon om mee te werken volgens mijn collega’s en leidinggevenden. Ik heb een positieve mentaliteit en help graag mensen als dat gevraagd wordt. 

Het glas is eerder half vol dan half leeg, de mouwen opstropen en aan de slag! Dat is mijn levensmotto altijd geweest. Deze mentaliteit heeft er voor gezorgd dat ik mijn hoofd altijd boven water heb weten te houden en plezier heb kunnen halen uit mijn werk en mijn privéleven. Ik hou van aanpakken, werk graag met mijn handen en klaar de klus gestructureerd en tijdig. Daarom ben ik er van overtuigd dat ik de juiste medewerker ben voor uw bedrijf en zou u graag ook  persoonlijk willen overtuigen dat ik de juiste medewerker ben waar u op zoek naar bent tijdens het sollicitatiegesprek.

Ik zie u reactie graag tegemoet.

Met vriendelijke groet,



Karel Hofstra




