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Betreft: vacature stewardess / cabin attendant

Geachte heer, mevrouw,
Zojuist heb ik op uw website gezien dat u op zoek bent naar enthousiaste cabin attendants. Graag zou ik mij middels deze motivatiebrief kandidaat willen stellen. 
Ik was acht jaar oud dat ik voor het eerst mocht vliegen naar een vakantiebestemming met mijn ouders. Sindsdien ben ik geïntrigeerd geraakt door de luchtvaart. Met name de stewardessen vielen mij als jong meisje op in hun prachtige uniform en beeldige voorkomen. Deze dames hadden een zodanig positieve uitstraling en reageerden zo ontzettend lief op mij dat ik ze in mijn kinderlijke verlegenheid adoreerde. 
Nu als volwassene, zou ik graag deze meisjesdroom willen laten uit komen. De droom om als cabin attendant te werken voor de meest toonaangevende luchtvaartmaatschappij van ons land. Ik ben ontzettend gedreven om deze wens uit te laten komen. Ik heb een klantgerichte instelling, ik heb een bovengemiddeld doorzettingsvermogen en ik ben uitermate communicatief vaardig. Deze eigenschappen heb ik niet alleen van nature maar ik heb deze ook verder weten te ontwikkelen in mijn huidige baan als verkoopster in een warenhuis. Ik vind het een fantastische uitdaging om reizigers te mogen bijstaan, assisteren en hen op hun gemak te stellen tijdens hun reis. 
Buiten het feit om dat ik over de juiste eigenschappen bezit om deze functie zo goed mogelijk te bekleden heb ik ook een uiterst verzorgd voorkomen gepaard gaande met een positieve houding en uitstraling. Naast het Nederlands ben ik ook de Engelse en Duitse taal machtig. Vooral mijn Engels is bovengemiddeld goed omdat ik veel waarde hecht aan het vloeiend kunnen communiceren in deze taal. Alle boven beschreven “ingrediënten” leveren als eindresultaat een uitstekende kandidaat stewardess voor u. 
Graag zou ik u tijdens een persoonlijk gesprek mijn motivatie verder willen toelichten. In afwachting van uw positieve bericht. 
Met vriendelijke groet,


Laura Almeida



