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Betreft: vacature verpleegkundige

Geachte mevrouw Marmelade,
Naar aanleiding van uw advertentie op Nationalevacaturebank.nl wil ik hierbij solliciteren op de functie van verpleegkundige, op de afdeling Cardiologie, binnen uw organisatie. Graag zou ik deel willen uitmaken van dit team dat zich dagelijks inzet het leven aangenamer te maken voor haar patiënten. 
Elke dag zal ik mij inzetten, met een gezonde dosis passie en een onuitputtelijke drive, om het leven van patiënten beter te maken. Tevens zal ik voor zorgdragen om een positieve bijdrage te leveren aan een aangename werksfeer om hiermee samen met mijn collega’s het werk naar behoren uit te kunnen voeren in een harmonieuze werksfeer. 
De gezondheidszorg is een geweldige sector om in te werken. In geen enkele sector kan men een zodanig directe positieve inbreng hebben op de kwaliteit van het leven van patiënten. Dit was voor mij ook een belangrijke factor om na de middelbare school Verpleegkunde-A te studeren aan de Hogeschool van Nijmegen. Deze bewuste keuze ligt ten grondslag aan mijn motivatie die zich verder heeft gevormd tot een stellige overtuiging dat werken als verpleegkundige mijn roeping is. 
Gedurende mijn studie heb ik als leergierige en gemotiveerde student Verpleegkundige de nodige kennis op mogen doen. Deze kennis zou ik graag in de praktijk willen uitvoeren. Al mijn vakken heb ik met uitstekende resultaten afgerond en ik heb tevens een geweldige stage afgerond aan de Radkoud UMC te Utrecht op de KNO-afdeling. Tijdens mijn stage is nogmaals bevestigd dat ik de juiste keuze heb gemaakt om voor deze richting te kiezen. Tijdens deze leerzame periode heb ik een ontzettend fijne werksfeer met mijn collega’s mogen ervaren. De voldoening die het werk als verpleegkundige met zich meebrengt zorgde er voor dat ik elke dag graag weer aan het werk wilde om het leven van patiënten aangenamer te maken en te werken aan hun herstel. 
Ik ben bovengemiddeld leergierig, ik heb enorm veel passie voor het vak en ik ben een aangename collega om mee te werken. Graag zou ik mijn ziel en zaligheid willen inzetten voor de patiënten op de afdeling Cardiologie. Daarom zou ik van u de kans willen krijgen om mijn carrière bij uw organisatie te mogen beginnen. 
In afwachting van uw positieve reactie om mijn motivatie tijdens een persoonlijk gesprek nader te mogen toelichten.
Met vriendelijke groet,
Vivianne Metselaar



