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Betreft: vacature begeleider autisme

Geachte mevrouw De Ruiter,
Mijn interesse werd enorm aangewakkerd zojuist na het zien van uw vacature op Jobbird.nl. Ik ben er van overtuigd dat ik u kan helpen om uw zoektocht naar een geschikte kandidaat te vergemakkelijken. Middels deze brief wil ik u dan ook een eerste indruk schetsen over mij als de ideale kandidaat om deze geweldige vacature te vervullen. 
Na het afronden van mijn studie Sociaal Pedagogisch Hulpverlener aan de Hogeschool van Amersfoort kon ik gelijk aan de slag bij Gromedus te Apeldoorn. Gromedus is een orthopedagogische onderwijsinstelling waar onderwijs wordt aangeboden aan kinderen in de leeftijd van zes tot zestien jaar met psychosociale problematiek. Een overgroot deel van de doelgroep heeft een diagnose in het autistisch spectrum. Hier werk ik de afgelopen twee jaar met ziel en zaligheid en heb ik mij verder kunnen ontwikkelen als begeleider. Nu is de tijd aangebroken voor een nieuwe uitdaging. Een uitdaging die mij verder helpt in mijn groei en ontwikkeling als begeleider autisme. 
Mijn fascinatie voor het autistisch spectrum heeft mij al sinds jongs af aan bezig gehouden. Doordat mijn jongere zus een diagnose heeft met het Asperger Syndroom kwam ik al vrij snel in mijn leven in aanraking met autisme en de vele vormen er van. Ik zag dat er veel onbegrip was voor mensen en voornamelijk jongeren met deze diagnose. Ik wilde hier verandering in brengen. Ik wilde mijn leven wijden om goede zorg en begeleiding te verlenen aan mensen met een diagnose in het autistisch spectrum.
In je werk als begeleider speel je een belangrijke rol in het leven van de cliënt. Het is aan jou om te signaleren wat de hindernissen zijn en hoe jij als begeleider een significante bijdrage kan leveren aan de ontwikkeling van je cliënt(en). Dit maakt het werk interessant, het maakt het uitdagend en het geeft een voldoening dat je als begeleider er toe doet in het positief beïnvloeden van iemands levenskwaliteit. Ik bied structuur in het leven van de cliënt, ik ben in staat goed te begrenzen en signaleer op tijd waar ondersteuning noodzakelijk is. 
Mijn kwaliteiten liggen buiten mijn vakinhoudelijke kennis over autisme ook in het feit dat ik erg geduldig ben in mijn werk. Ik neem tijd voor mijn cliënten en communiceer met hen op een heldere manier en ik ben consequent in mijn gedrag jegens de cliënt. Ik sta stevig in mijn schoenen en heb een sterk ontwikkeld empathisch vermogen. Ik ben er van overtuigd dat ik met mijn kennis, ervaring en competenties een uitstekende begeleider ben. Met ontzettend veel liefde en passie zou ik daarom voor uw instelling willen werken en mijn kwaliteiten ter beschikking willen stellen. 
Uiteraard kijk ik er naar uit om mijn motivatie verder te mogen toelichten tijdens een persoonlijk gesprek. In afwachting van uw positieve reactie.
Met vriendelijke groet,
Laura van den Berg



