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Betreft: vacature lasser

Geachte heer Kom,

Tot mijn genoegen heb ik uw vacature op Indeed.nl mogen zien. U bent op zoek naar een bekwame lasser en ik ben de gezochte kandidaat die zich met enthousiasme aanmeldt om deze vacature te vervullen.
Onlangs afgestudeerd als allround lasser en met een flinke dosis gedrevenheid ben ik de ideale kandidaat waar u naar op zoek bent. Het klinkt misschien een tikkeltje arrogant maar dat is het niet. Het is juist een overtuiging gebaseerd op zelfvertrouwen dat is gevormd tijdens mijn studie en stage. Ik ben goed in wat ik doe en dat durf ik uit te spreken. 
Tijdens mijn stage bij Wolzak Metaal te Beuningen heb ik met plezier gewerkt. Ik heb hier heel erg veel kennis en ervaring op kunnen doen. Mijn begeleider omschreef mij in mijn eindverslag als uiterst vakbekwaam en getalenteerd in mijn vak. Ik ben ontzettend leergierig en neem nieuwe materie snel tot mij. Ik neem de instructies nauwkeurig door en ga aan de hand hiervan zorgvuldig te werk. Ik ben accuraat, ik heb een passie voor mijn vak en ben erg prettig in de omgang. 
Zowel de vacature als uw bedrijf spreken mij heel erg aan. Niet alleen de werkzaamheden zijn er heel erg divers omdat u diverse producten vervaardigt maar ook het bedrijf heeft een erg sympathieke uitstraling. Ik heb op uw website mogen zien dat u trots bent op uw medewerkers en dat u hen in de spotlight zet op uw website. Daarnaast beschrijft u hen als uiterst vakkundig en ervaren. Uw huidige 32 medewerkers hebben gezamenlijk 530 jaar aan ervaring zoals u het beschrijft. Een gemiddelde 16,5 jaar aan ervaring per persoon! Dit is een ontzettend aantrekkelijk gegeven. Niet alleen betekent dit dat u hard werken en vakmanschap waardeert maar ook trots bent op uw werknemers. Dit is erg leuk om waar te nemen! 
Graag zou ik de frisse wind willen zijn in uw organisatie. Ik kan een hoop leren van de vakkennis van uw personeel. Tevens ben ik er van overtuigd dat ik kan excelleren in een omgeving waarin talent gewaardeerd wordt. 
Graag zou ik met u willen kennismaken. Ik wil de kans krijgen om mijn motivatie niet alleen schriftelijk maar ook mondeling toe te lichten. 
In afwachting van uw positieve reactie.
Met vriendelijke groet,
Guus Vermeer



